

中国援助塞内加尔 4座体育场维修项目正式启动

新华社达喀尔6月28日电(记者 王子正)中国援助塞内加尔4座体育 场维修项目启动仪式28日在位于塞 内加尔首都达喀尔的桑戈尔体育场 举行。塞内加尔体育部长马塔尔·巴 和中国驻塞内加尔大使肖哈出席启 动仪式。

马塔尔·巴在仪式上表示,塞内加尔感谢中国长期以来为塞各领域发展提供的宝贵支持,4座体育场维修项目是塞中友谊和兄弟关系质量、活力、深度的又一体现。

肖晗在仪式上说,桑戈尔体育场 是中塞体育合作的缩影和见证,长期 以来,中方一直将体育合作作为对塞 合作的重点领域,合作的累累硕果造 福了塞内加尔人民。

援塞内加尔 4 座体育场维修项目是进入新世纪以来中国在塞实施的规模最大的援助项目,包括对 4 座体育场的维修和升级改造。除桑戈尔体育场外,另外 3 座体育场分别位于久尔贝勒、考拉克和济金绍尔。



6月28日,在塞内加尔首都达喀尔的桑戈尔体育场, 当地员工参加启动仪式。(新华社发 登巴·盖耶摄)

李雪芮向重庆体育博物馆 捐赠奥运夺冠球拍

新华社重庆6月29日电(记者伍鲲鹏)29日上午, 重庆体育博物馆文物展品征集活动举行了李雪芮专 场捐赠,李雪芮现场捐赠了2012年伦敦奥运会羽毛球 女单夺冠时所用的球拍和金牌仿制品,并分享了10年 前夺冠背后的故事。

2012年伦敦奥运会金牌由英国艺术家沃特金斯设计,直径85毫米,重量约400克,伦敦奥运会会徽位于金牌视觉焦点处,此次李雪芮捐赠的为复制品。另外一件捐赠品则是李雪芮在伦敦奥运会夺冠时所用球拍,其拍线为30磅并缠白色手胶,重庆很多羽毛球选手也在使用同款型球拍。

李雪芮说,那届奥运会之前,她还不算队里的绝对主力,离奥运会资格看上去也比较远。但是她没有放弃,珍惜每一次机会,重视每一次比赛,只要还有希望就不会停止努力。凭借这股劲头,她在最后半年获得了参赛资格。虽然当时外界对她的期望并不高,但

她没有低看自己,觉得既然来到奥运会,就一定要展现最好的自己,用实际行动让外界认识自己,最终拼下了一块奥运金牌。

"现在回过头去看,那个时候我不管是技战术还是心理、经验,都不算最巅峰的时候,但是有年轻的拼劲,有不怕一切的态度,这才能战胜一切看起来难以攻克的困难。2012年伦敦奥运会对我来说不仅是一个奥运冠军,更重要的是在夺冠过程中体会到的不惧困难、敢于拼搏、敢于释放的精神。希望未来参观者在看到球拍后,能感受到这份从始至终的拼搏精神。"李雪芮说。

据介绍,重庆体育博物馆是大田湾体育场保护与利用工程的一部分,旨在传承体育文化、弘扬体育精神。博物馆预计将于2023年建成并向社会开放,目前正面向全社会公开征集文物展品,已接收到包括重庆马拉松全套奖牌在内的多项捐赠品。

巾帼心向党 赛场绽芳华

茂南区第二届"青秧杯"女子气排球赛闭幕

茂名晚报讯记者李君平通讯员黄林明 邱秋梅李梅6月28日,经过2天的激烈角逐,"巾帼心向党·喜迎二十大"茂名市茂南区第二届"青秧杯"女子气排球赛圆满落幕。茂南区卫健局队摘得桂冠,茂南区市场监管局队获得亚军,茂南区政数局队获得季军。

据了解,本次比赛共22支"娘子军",由来自全区各单位、各镇(街道)女干部职工组成,各队轮番上场参与角逐。比赛现场气氛热烈,运动员们在赛场上挥洒激情,敢打敢拼,或腾空扣杀,或跃起拦网,激烈精彩的场面屡屡出现,将比赛推入一个又一个高潮。尽管挥汗如雨,大家仍然是精气十足,全神贯注的投入到比赛,女将们互相鼓励、默契配合,奋力拼搏、积极顽强,发扬了团结协作和不畏艰难的精神,展示了勇于拼搏和争创一流的巾帼风采,赢得了场下观众阵阵喝彩。

。 此外,茂南区妇联与茂南区税务局在现场签订 了"党建共建促发展 巾帼携手谱新篇"结对共建协议,促进妇女工作、服务妇女发展、保护妇女权益、支持妇女创业、强化支部共建等方面工作。此次协议本着"互学互鉴、互帮互促,联建共享、携手共进"的原则,加强双方沟通联系,解决工作中存在的热点难点问题,形成爱党跟党走、巾帼促发展、为民做贡献的强大合力,扎实推进税务妇女工作,全面展现巾帼担当,奋力谱写精彩华章。

百年妇运波澜壮阔,茂南巾帼砥砺前行。本次比赛历时虽短,却十分精彩,参赛者纷纷表示,要进一步深入学习领会习近平总书记重要讲话重要指示精神,围绕茂南发展大局、聚焦提高工作效率、提升服务效能,团结引领广大妇女群众听党话、跟党走,加快城市现代化建设贡献巾帼力量,为打造茂名"首善之区"作出应有贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

全国女子围棋公开赛 浙江天台县开赛

新华社杭州6月29日电由中国围棋协会、 天台县人民政府主办,浙江省围棋协会和北京 围棋基金会承办的第二届"中国·天台山杯"全 国女子围棋公开赛29日在浙江省天台县开赛, 浙江省围棋协会向天台县授予"浙江围棋文化 交流基地"牌匾。

天台是全国首个"围棋之乡",现有11名职业棋手,近来连续八年承办世界女子围棋团体锦标赛。拥有职业棋手和业余高手同台"过招"这一全新赛制的全国女子围棋公开赛2021年在天台首次举办,为年轻女棋手们量身定制了赛训结合的竞技舞台。

"希望大家珍惜面对面的比赛机会,认真对待每盘棋。扎实做好日常的训练,练好'本手';厚积薄发、在比赛中创造佳绩,下出'妙手'。"中国国家围棋队总教练俞斌在开赛前寄语所有参赛棋手。

本次比赛为期4天,将进行8轮角逐,个人录取前20名给予奖励。共有47位来自全国各地的职业和业余5段以上(含)女子围棋高手参赛。职业棋手中包括世界冠军李赫、原国家队队员曹又尹、现国家队队员吴依铭等名将。业余棋手都是准备参加下个月举行的定段赛的"冲段少女",其中赵千越还不满10岁,是年龄最小的参赛棋手。当日进行的两轮比赛中,李赫、方若曦、吴依铭、罗楚玥等取得连胜。

据介绍,比赛期间,还将开展"天台山杯"北京围棋基金会对阵天台围棋联谊赛,俞斌九段、浙江省围棋队主教练蓝天四段等国手进校园,知名国手指导棋,知名国手大盘讲解等活动。

北京延庆奥林匹克园区 7月1日起恢复运营

新华社北京6月29日电(记者李春宇、张 骁)记者29日从北京市延庆区和北控集团获 悉,北京延庆奥林匹克园区将于7月1日起恢复 运营,按照单日最大承载量的75%限流开放,游 客可通过"北京延庆奥林匹克园区"官方微信公 众号至少提前一天实名预约购票,暂不接受现 场预约。

据介绍,园区7月1日恢复运营后,冬奥场馆国家高山滑雪中心"雪飞燕"、国家雪车雪橇中心"雪游龙"、延庆冬奥村(冬残奥村)以及冬奥展示中心将全面向游客开放;奥运邮局、冬奥纪念品商店同步营业;口味丰富、颇受欢迎的"雪游龙"雪糕重新亮相。目前,延庆冬奥村度假酒店17个房型已经接受预定。

按照疫情防控要求,游客人园要配合检测体温,核验身份证件、健康码、行程码、72小时内核酸检测阴性证明。游客人园后须全程规范佩戴口罩,做好自身防护,不扎堆、不聚集,不得携带火种,服从工作人员的引导和管理。

作为北京冬奥会和冬残奥会的举办地之一,延庆奥林匹克园区在圆满完成北京冬奥会、冬残奥会赛事保障任务后迅速推进赛后利用工作,于4月29日起正式对外开放,而后根据疫情防控要求,5月13日起暂停场馆、酒店相关接待服务。

园区运营工作有关负责人表示,眼下虽进人夏季,但园区"冬奥"魅力不减:山谷花香四溢、鸟语蝉鸣,山顶出发区"清风云海""高山草甸"景致宜人。园区将做好四季运营工作,持续利用好、运营好这笔宝贵冬奥遗产。